

**CONSILIULUI LOCAL AL  
COMUNEI GRAJDURI JUDEȚUL IAȘI**

**RAPORT DE ACTIVITATE AL DOMNULUI  
CONSILIER LOCAL CORNELIU FÎNARU**

**-PENTRU ANUL 2019-**

Domnule Primar, domnule viceprimar, doamnă secretar general, doamnelor și domnilor consilieri,

Având în vedere prevederile art. 225, alin (2) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2019.

Ca președinte al comisiei juridice, de administrație publică locală, de disciplină, apărarea ordinii publice și a drepturilor cetățenilor, am pus la dispoziția membrilor comisiei toate documentele care au fost puse la mape, împreună cu ceilalți colegi am dezbătut toate proiectele de hotărâre inițiate de către domnul Primar sau alți membri ai Consiliului local, am făcut unele amendamente la proiectele de hotărâri supuse dezbaterii plenului.

Ca și în anii precedenți prioritar pentru mine a fost dezvoltarea comunei, creșterea nivelului de trai al cetățenilor comunei. Astfel am votat toate proiectele de hotărâre care au vizat acest lucru, începând cu aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli.

Consider că am luat cele mai bune decizii în ceea ce privește cheltuirea banului public, respectiv în interesul cetățenilor.

Având în vedere că anul acesta se termină mandatul pentru care am fost ales, făcând un bilanț a ceea ce s-a făcut în comună în ultimii patru ani, pot spune că sunt oarecum mulțumit de ce s-a realizat în acești ani. Poate că se putea și mai bine, însă acestea au fost resursele bugetare.

Mai menționez că orice problemă pe care mi-au adus-o la cunoștință cetățenii, am adus-o la cunoștință Consiliului local, fiind dezbătută în plen și găsită o soluție la aceasta.

Precizez că m-am implicat activ în procesul de asfaltare a drumurilor comunale și sătești. l-am informat pe domnul Primar atunci când am considerat că nu se respectau unele prevederi ale proiectului tehnic, am cerut lămuriri și explicații.

Pentru lunile de mandat care au mai rămas, din anul 2020, îmi propun să-mi aduc aportul la rezolvarea problemelor cetățenilor, pentru ca aceștia să ducă o viață mai bună să beneficieze de condiții de viață mai bune, să continuăm investițiile pe care le-am început.

Consilier local,  
Corneliu Fănar